



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE ENSINO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - PROEN-REI (11.01.01.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 21 de março de 2025.

EDITAL PROEN Nº 05/2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAÇÃO
NO DEPARTAMENTO DE INGRESSO DISCENTE

RETIFICAÇÃO Nº 01

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria Nº 169, de 22/02/2024, publicada no DOU de 27/02/2024, torna público a Retificação do Edital Nº 05/2025 – PROEN-REI - Processo Seletivo Simplificado para Seleção de Bolsista para Atuação no Departamento de Ingresso Discente.

Onde se lê:

3.1 (...) Ser estudante de curso regular do Bento Gonçalves; (...)

Leia-se:

3.1 (...) Ser estudante de curso regular do IFRS; (...)

Onde se lê:

4.3 Poderão inscrever-se estudantes que:

4.3.1. Estejam matriculados e efetivamente frequentando seus respectivos cursos de ofertas regulares no IFRS *Campus* Bento Gonçalves;

4.3.2. Disponham da carga horária semanal mínima, de acordo com as condições especificadas no item 1 deste edital;

(...)

Leia-se:

4.3 Poderão inscrever-se estudantes que:

4.3.1. Estejam matriculados e efetivamente frequentando seus respectivos cursos de ofertas regulares no IFRS;

4.3.2. Disponham da carga horária semanal mínima de 12 horas e que tenham condições de cumprir **semanalmente** 3 expedientes **presenciais** de 4 horas na Reitoria do IFRS em Bento Gonçalves. Os expedientes deverão ser em dias úteis e no turno da manhã (das 8 às 12h) **e/ou** no turno da tarde (das 13 às 17h), de acordo com disponibilidade do estudante;

(...)

Onde se lê:

5.3. A data, horário e local da entrevista serão divulgados no site do IFRS, Campus Bento Gonçalves.

Leia-se:

5.3. A data, horário e local da entrevista serão divulgados no site do IFRS.

(Assinado digitalmente em 21/03/2025 10:38)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

PRO-REITOR(A)

PROEN-REI (11.01.01.04)

Matrícula: ###101#3

Processo Associado: 23419.000791/2025-28

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **21/03/2025** e o código de verificação: **ab87113848**